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CONNECTICUT KEEP KIDS SAFE GRANT PROGRAM 

REQUEST FOR APPLICATIONS 
QUESTIONS AND ANSWERS 

 

1.  Please define the parameters that include eligibility of a "person:" 
     Can a person with an LLC apply for the opportunity?  If the LLC applies for the opportunity, it is not    
     non-profit and cannot provide all required documentation because it is not a non-profit  
     organization.  If a person applies outside the LLC, they will also lack some of the required  
     documentation. 
   
     Response:  The language “agencies, institutions or persons” was borrowed from the enabling statute. Due to 
     the limited funds available for the program, OPM has exercised its statutory discretion to limit eligibility to 
     organizations that have 501(c)(3) status along with the other required documentation. An Amendment has 
     been posted to the OPM and DAS websites to clarify this issue. 

 
2.  Is there a Bidders’ Conference? 
 
     Response:  No, there will be no Bidders’ Conference. 

  
3.  Is an electronic copy, compatible with Microsoft Office Word 2007, required in addition to the  
     “Original” and five paper copies of the RFA?   

 
      Response:  Yes, an electronic copy, compatible with Microsoft Office Word 2007, is required in addition to the 
      Original and 5 paper copies. 
 
4.  Is there a fillable PDF version of the RFA available? 
 
     Response:  Yes, a fillable PDF version of the RFA replaced the original version on the websites. 
 
5.  May we submit letters of support along with our application for the CT Keep Kids Safe Grant   
     Program?  If so, may these be from state legislators? 

 
Response:  No. Any documentation other than what is requested in the RFA will be discarded and not evaluated.  

 
6.  Please clarify “Eligible use of funding may include, but is not limited to:” 

 
     Response:  The list provides examples of eligible projects.  Other projects will be considered as long as they     
     “provide public education, establish outreach programs and enhance public awareness of safety issues with  
     regard to children” as stated in the Introduction. 
 

7.  We are a local Youth Service Bureau and are funded through the town, the State Department of 
      Education as well as grants and private donations. Would be eligible to apply?  
 

Response:  Only a Youth Service Bureau with the required forms and documentation specified in the RFA, 
including but not limited to an IRS 501(c)(3) determination letter, are eligible to apply.  

 
 


